



БІБЛІЙНА СЕМІНАРІЯ БЛАГОДАТІ

**Академічний каталог
Інститут біблійної проповіді
(І.В.Р.)**

КИЇВ 2023
вул. Макаренка 12-Б (Деснянський район)
www.gbs.org.ua

Інститут біблійної проповіді І.В.Р.

Вступ

Програма націлена на духовно-моральне формування проповідника, як посвяченої благочестивої особистості, та на динамічний розвиток його вміння точно проповідувати з одного завершеного за змістом тексту Писання, те що Бог сказав у Своему Слові застосовуючи ефективні риторичні прийоми для більш дієвого донесення. Все це слугуватиме для поетапного розвитку та вдосконалення методології «роз'яснювальної проповіді» (експозиційної проповіді) на рівні змісту проповіді та форми її донесення. Поставлені цілі будуть досягатися:

- Шляхом проходження взаємодії з викладачами в класній аудиторії та підзвітності у позакласний час;
- Шляхом самостійної позакласної роботи з опанування матеріалу та через виконання завдань по додатковому читанню та здачі необхідних контрольних робіт;
- Шляхом застосування теоретичного матеріалу при підготовці до проповіді, на рівні головної думки, структури, складових гомілетичних частин та манери проголошення;
- Шляхом усного проголошення та оцінювання проповіді в класі у присутності викладачів та інших студентів, та внесенням конструктивних порад для розвитку гомілетичної методології;
- Шляхом вдосконалення усно-риторичних навичок і поведіння під час проповіді за кафедрою.
- Шляхом подальшого застосування принципів експозиційної проповіді у практичному служінні своєї помісної церкви.

Для досягнення практичних результатів навчання, кожен студент матиме змогу приготувати та усно проголосити в класі три експозиційні проповіді із трьох окремих книг Біблії. Практика проповіді в класі – це головна мета програми. Після кожної із проголошених проповідей буде слідувати конструктивне критичне обговорення з пропозиціями для покращення та розвитку гомілетичної методології. Таким чином розвиток майстерності буде проходити не лише на особистому рівні, але також і на колективному рівні при конструктивному оцінюванні проповідей інших студентів.

Філософія гомілетичного принципу «роз'яснювальної проповіді» базується на апостольському заклику даного через відкриття від Духа Святого для служителів Христової Церкви: **«Проповідуй Слово» (2 Тим. 4:2)**, виходячи з того факту, що **«Усе Писання богонатхненне й корисне для навчання, для докору, для виправлення, для виховання в праведності, щоби Божа людина була досконала, на всяке добре діло готова» (2 Тим. 3:16-17)**.

Для кого в першу чергу призначена програма «Інститут біблійної проповіді»?

- Брати які бажають починати, або лише недавно почали служіння проповіді Слова у помісній церкві;
- Проповідники та служителі помісних церков, які вже мають певний досвід у сфері проповіді, але бажають вдосконалюватися або відновити розуміння азів (першочергових основ) експозиційної проповіді.
- Місіонери;
- Лідери молодіжного служіння/підліткового служіння;
- Лідери домашніх/церковних груп.

Ця програма призначена для братів, які бажають вірно працювати на Божій ниві за допомогою призначеного Богом інструменту «проповіді та навчання». Вона забезпечить

студентів базовими елементарними необхідними знаннями і навичками для проповідницького служіння у помісній церкві.

Акредитація

Біблійна семінарія благодаті є членом міжнародної асоціації християнських навчальних закладів **The Master's Academy International (TMAI)**, і працює в тісній співпраці з **The Master's Seminary (TMS)** (Лос-Анджелес, Каліфорнія, США), що надає перспективну можливість студентам та випускникам продовжити своє навчання в інших навчальних центрах, які мають відповідне визнання.

Вимоги для вступу

На навчання до семінарії приймаються випускники світських і християнських навчальних закладів, які отримали диплом про успішне завершення попереднього рівня навчання. Кожен абітурієнт має подати відповідний перелік документів (див. розділ документи для вступу), заповнити анкету та пройти співбесіду, яка проводитиметься групою викладачів семінарії.

Співбесіда буде складатися з ряду питань, що стосуються: особистого навернення до Христа, служіння в помісній церкві, біблійні, богословські та практичні питання. Дата співбесіди призначається після заповнення анкети і надання основних документів. Крім академічних вимог, для заліку на навчання всі абітурієнти також мають відповідати духовно-моральним критеріям, викладеним у 1 Тимофія 3:1-7; Тита 1:7-9 та брати активну участь у служінні та житті помісної церкви не менше 3-х років. Рішення про зарахування на програму ухвалюватимуть за результатами співбесіди.

Документи для вступу

1. Анкета абітурієнта (завантажити якісну цифрову фотографію, а також фото копії документів)
2. Медична довідка (форма 086)

Вимоги програми:

- I. Вимоги навчального плану. Студент має успішно завершити проходження всіх академічних предметів, передбачених навчальним планом програми, маючи сукупний середній бал не нижче "3,35".
- II. Оцінка успішності та сукупний середній бал. Для того, щоб визначити рівень успішності кожного студента з того чи іншого предмета, у виконанні письмових робіт і контрольних завдань, семінарія застосовуватиме наступну оціночну шкалу:

Амер. система	Відсоткове відношення	Укр. система оцінки	Пояснення
A	95 – 100%	5	Відмінно
A-	90 – 94,9%	4,7	Добре
B+	86 – 89,9%	4,35	Вище середнього
B	83 – 85,9%	4,0	Середній результат
B-	80 – 82,9%	3,7	Нижче середнього
C+	76 – 79,9%	3,35	Задовільно
C	73 – 75,9%	3,0	Нижче задовільного.
C-	70 – 72,9%	2,7	Незадовільно

- III. Тривалість програми – один навчальний рік. Кожна сесія триває два повні дні (п'ятниця та субота). Сесії проводяться щомісяця (з вересня по травень). До складу програми входять необхідні предмети, які допоможуть студенту краще засвоїти практичний процес експозиції біблійного тексту.

Додаткова фінансова інформація

Навчання в семінарії здійснюється на пожертви спонсорів, а також самих студентів. Пожертва на потреби навчання становить _____ за сесію (ця сума може змінюватися протягом навчальної програми).

Виконання завдань і здавання робіт

1. Студент зобов'язаний своєчасно виконувати і здавати контрольні роботи та домашні завдання (у перший день сесії або в день, додатково зазначений викладачем).
2. У разі неготовності студента до сесії він повинен завчасно попередити викладача про затримання здачі робіт або виконання інших завдань, пояснивши причину **до зазначеного терміну здачі, а не після.**
3. Наступною датою здачі роботи із запізненням автоматично стає перший день наступної сесії, з обов'язковим зниженням оцінки на 10%, наступне запізнення знижує оцінку на 20%.
4. За перше несвоєчасне і невиправдане невиконання завдань студент отримує зауваження. Після третього зауваження студент буде переведений на академічний випробувальний термін.
5. Усі завдання мають бути виконані і здані до закінчення останньої сесії. В іншому випадку студент не отримає сертифікат про закінчення інституту.

Контактна інформація

Академічний директор (Chief Academic Officer)
Грег Уайт (063) 8336910, g.white@gbs.org.ua

Координатор програми I.V.P.
Брюс Алворд +380634755379

Секретар
Ярослав Саяпін (093) 6059499, y.saiapin@gbs.org.ua

Бухгалтер
Едуард Бойчук (050) 4403624, e.boychuk@gbs.org.ua

Каталог та вебсайт

Остання версія каталогу, а також інформація про інші програми та служіння розміщена на нашому сайті: <https://gbs.org.ua/study-programs>

Список курсів

Номер	Назва	Кредити
BE 100	Герменевтика	2
TH 103	Систематична теологія	2
VP 105	Гомілетика 1	2
VP 107	Гомілетика 2	2
VP 109	Риторика	2

Опис кредитних годин

1 кредит = 16 академічних годин і 32 години позакласної роботи. Домашнє завдання становить не більше 200-350 сторінок читання; письмова робота становить 5-7 сторінок з розрахунку на кожен кредит предмета.

Опис курсів

BE 100 Герменевтика

Вступ до науки і мистецтва герменевтики. Включає в себе огляд основних підходів тлумачення Біблії, які виникали раніше в історії, і тих, що існують у нинішній час. Пропонує біблійне обґрунтування і практичне застосування історико-граматичного методу тлумачення Писання.

VP 105, 107 Гомілетика 1, 2

Мета цього предмета – поліпшити здатність студентів пояснювати і застосовувати Слово Боже, ґрунтуючись на глибокому аналізі біблійного тексту з використанням правильної герменевтики. Курс зосереджений на проповіді біблійних текстів з однієї книги Святого Письма і приділяє увагу духовному становленню проповідника. Це буде досягнуто за допомогою викладання, обговорення, проповіді та оцінювання. Студенти проповідуватимуть принаймні тричі й оцінюватимуться як однокурсниками, так і вчителем з метою поліпшення їхніх практичних навичок проповідування.

TH103 Систематична теологія

Цей ознайомчий курс пропонує огляд наявних богословських систем. Особливу увагу буде приділено розгляду їхньої історії та характерних для них герменевтичних і методологічних нюансів, а також формулюванню екзегетичного та послідовного богословського методу для систематичного вивчення Писання.

ВР 109 Риторика

Цей курс є практичним доповненням до курсу ВР 105 Гомілетика 1, який направлений на ефективну підготовку ораторської майстерності проповідника до початку проповіді в класі на курсі ВР 107 Гомілетика. Курс направлений на висвітлення та початкове відпрацювання риторичних основ таких як правильне положення тіла, постать, зовнішній вигляд, зоровий контакт, привернення та утримання уваги, дикція, ритм, акценти, впевненість, ентузіазм, розвиток пам'яті та відчуття часу.

Професорсько-викладацький склад

Брюс Алворд, M.Div., Th.M., The Master's Seminary, D.Min., Dallas Theological Seminary, викладач гомілетики та біблійної експозиції

Ігор Бодун, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, Th.M., ЕВТС (Берлін, Німеччина), викладач гомілетики та біблійної експозиції.

Герасим Чаргейшвілі, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, Th.M., ЕВТС (Берлін, Німеччина), викладач герменевтики.

Олексій Зуєв, M.Div., Ірпінська Біблійна Семінарія, студентській декан, викладач систематичної теології та біблійної експозиції.